
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 

про проведення громадського слухання про присвоєння 

Бережанському ліцею Тернопільської обласної ради імені 

Богдана Лепкого 
Організатор громадського слухання: Бережанський ліцей 

Тернопільської обласної ради. 

 

Найменування юридичної особи, якій пропонується присвоїти ім’я   
Богдана Лепкого(фізичної особи): Бережанський ліцей Тернопільської 

обласної ради. 

 

Ім’я фізичної особи, що пропонується присвоїти Бережанському 

ліцею Тернопільської обласної ради, та обгрунтування такої пропозиції: 

Бережанському ліцею Тернопільської обласної ради пропонується 

присвоїти ім’я Богдана Лепкого. 

Богдан Лепкий (1872–1941) – поет, прозаїк і драматург, перекладач і 

популяризатор української та європейської класики, художник (малював 

картини й ікони), мистецтвознавець, науковець (філософ, філолог, етнолог), 

публіцист і редактор. Цей письменник належить до вершинних постатей 

української культури і літератури. Однак у той же час  він є малознаним для 

сучасного читача. В радянський період він був серед заборонених авторів, чиї 

книжки зберігалися лише в спецфондах бібліотек України. 

Він походив з української шляхетної  аристократичної  родини. Ці 

українські родини майже вщент були знищені в ХХ столітті, спочатку 

більшовиками, а потім радянським терором, коли знищувалося все питомо 

українське. Народився Богдан Теодор Нестор Лепкий 9 листопада 1872 року на 

хуторі Кривенький, неподалік від села Крегулець, за іншими даними - в с. 

Кривеньке нині - Чортківського району Тернопільської області. З шести років 

жив у свого діда – Михайла Глібовицького священника, віце-маршалка 

Бережанського повіту. Початкові шкільні знання йому дав домашній учитель, 

тому у 1878 році хлопчину відразу прийняли у другий клас звичайної школи з 

польською мовою навчання. У 1883 році він продовжив навчання у одному з 

найстаріших навчальних закладів Галичини - Бережанській класичній 

гімназії й закінчив її у 1891році. З 1895 року почав працювати учителем 

української, польської та німецької мов і літератур, історії та географії у 

Бережанській гімназії. Водночас інтенсивно займався громадською роботою: 

започатковував читальні “Просвіти”, бібліотеки і позичкові каси, виголошував 

реферати та промови на святкових академіях, був учасником хору “Боян”. 

За кількістю написаного Б. Лепкий поступається в українській літературі 

тільки І. Франкові. Загалом творча спадщина Б. Лепкого складає понад 80 

власних книг, у т. ч. цикл романів “Мазепа”, повісті, оповідання, казки, 

спогади, збірки віршів та поем, а також переклади, літературознавчі розвідки, 

статті літературного та мистецького спрямування, опубліковані у численних 

газетах, журналах, альманахах, календарях, збірниках. Він – упорядник і 



видавець 62 томів творів української класики з ґрунтовними дослідженнями, 

примітками, коментарями. Бібліографія творів Б. Лепкого становить до тисячі 

позицій. 

Богдан Лепкий приятелював з письменниками В. Стефаником, В. 

Орканом, С. Яричевським, М. Яцківим, О. Луцьким, М. Вороним, художниками 

М. Бойчуком, І. Трушем, О. Новаківським та ін. Листувався з І. Франком, М. 

Коцюбинським, О. Барвінським, В. Гнатюком, В. Щуратом, З. Кузелею, М. 

Кічурою, Ольгою Кобилянською, Оленою Кисілевською та ін.  

Твори Б. Лепкого перекладені польською, чеською, німецькою, 

англійською, угорською, сербською, португальською та іншими мовами. 

 Тексти Б. Лепкого неодноразово осявають прозрінням.   У наш час ми 

стаємо свідками, як відбувається «вихід» у сенсі звільнення українського 

народу зі світу російського впливу і цінностей. Війна  2022-го – це великий 

чинник самоусвідомлення, який змінює й посилює українську ідентичність.  

Вона пробудила в українцях генетичну пам'ять.  

   Б. Лепкий – знаковий письменник. Його книжкова спадщина – це 

своєрідна Брама Вічності, проекція в минуле, яка освітила новим світлом нашу 

історію, відкриває для нас нові смисли і нові перспективи розвитку. 

 Праця Б. Лепкого залишила по собі великий і нестертий слід в історії 

української культури. Його книжкова спадщина, заборонена для читачів 

протягом радянського періоду, поступово повертається в культурний обіг і вже 

стала важливим чинником у процесі духовного розвитку нашого народу. 

Письменник помер 21 липня 1941 р. в Кракові, похований  на Раковецькому 

цвинтарі у гробівці свого товариша Ігнатія Шайдзіцького. 

Богдан Лепкий зробив значний особистий внесок у розвиток науки, 

освіти та української культури. 

 

Суб’єкти, що внесли пропозицію щодо присвоєння Бережанському 

ліцею Тернопільської обласної ради імені Богдана Лепкого(фізичної 

особи): директор Бережанського ліцею Тернопільської обласної ради Старко 

Михайло Васильович,  педагогічна рада та трудовий колектив Бережанського 

ліцею Тернопільської обласної ради. 

 

Строк, місце, час проведення громадського слухання, акредитації 
представників засобів масової інформації, реєстрації учасників: громадське 

слухання провести в приміщенні музею  Богдана Лепкого  за адресою 

пл.Ринок,1 м. Бережани Тернопільського району Тернопільської області   04 

грудня 2024 року о 10 год 00 хв. 
 

Поштова адреса та(або) адреса електронної пошти, номер телефону, 
строк і форму для подання пропозицій(зауважень): вул.Руська,13, м. 

Бережани, Тернопільська область, 47501, тел. (03548)2-10-18, ел.пошта: 

schooli@ukr.net 

Пропозиції(зауваження) учасників громадського слухання подаються до 

06 листопада 2024 року із зазначенням прізвища, імені, по батькові та адреси 



особи, яка їх подає,  на електронну пошту schooli@ukr.net в довільній формі, 

котра має містити: 

Зміст пропозиції або зауваження (присвоїти Бережанському ліцею 

Тернопільської обласної ради ім’я Богдана Лепкого або неможливо присвоїти 

Бережанському ліцею Тернопільської обласної ради ім’я Богдана Лепкого у 

зв’язку з …(вказати причину). 

 

Місцезнаходження та (або) адресу електронної пошти, номер 

телефону організатора громадського слухання, за якими можна отримати 

консультації з питань, що винесено на громадське слухання: вул.Руська,13, 

м. Бережани, Тернопільська область, 47501, моб. 0971653114 Музичка Михайло 

Миронович, ел.пошта: muzycsk@ukr.net. 

Прізвище та ім’я особи, визначеної відповідальною за проведення 

громадського слухання: Музичка Михайло Миронович. 

 

Строк і спосіб оприлюднення результатів громадського слухання:  11 

грудня 2024 року на відкритих загальних зборах трудового колективу 

Бережанського ліцею Тернопільської обласної ради із запрошенням до участі 

всіх зацікавлених осіб в актовий зал ліцею за адресою вул.Руська,13, м. 

Бережани, Тернопільська область,47501. 

 

Громадське слухання про присвоєння  Бережанському ліцею 

Тернопільської обласної ради імені Богдана Лепкого проводиться відповідно до 

Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про 

присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними 

закріплені, об’єктам права власності, які належать фізичним особам, 

імен(псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат 

історичних подій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

24.10.2012 №989. 

 

 

 

 

 

Директор                                             Михайло СТАРКО 
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